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Μητρόπολη Ναυπάκτου: Κοπή Βασιλόπιτας 
Συνεργατών και Ενοριών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Την Τρίτη, 31 Δεκεμβρίου 2024, στις 12 το μεσημέρι, η Ιερά 
Μητρόπολις Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου διοργάνωσε την 
καθιερωμένη εκδήλωση για την κοπή της Βασιλόπιτας των 
Συνεργατών της, την παραμονή του νέου έτους, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου 
Δημητρίου Ναυπάκτου, που ήταν η πρώτη Βασιλόπιτα για το 
έτος 2025 που ευλόγησε ο Σεβ. ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και 
Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος.

Παρόντες ήταν όλοι οι συνεργάτες της Ιεράς Μητροπόλεως, Ιεροκήρυκες, 
Εφημέριοι των πλησιόχωρων Ενοριών, Εκκλησιαστικά Συμβούλια, οι εργαζόμενοι 
στα Γραφεία της Μητροπόλεως, Ιεροψάλτες, Νεωκόροι, Κατηχητές και Μέλη των 
Συνδέσμων Αγάπης.

Την εκδήλωση τίμησαν ο Δήμαρχος Ναυπακτίας κ. Βασίλειος Γκίζας και ο 
Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος κ. Χρήστος Παΐσιος.

Μετά την ευλόγηση της Βασιλόπιτας έλαβε τον λόγο ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος 
με την ευκαιρία της χθεσινής προβολής της ταινίας «Ο φίλος μου ο Καλλίνικος» 
στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως, την οποία δημιούργησε η 
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θεατρική ομάδα του Ιερού Ναού Πέτρου και Παύλου Γιαννιτσών, αναφέρθηκε στην 
μεγάλη ευλογία του Θεού που γνώρισε έναν άγιο Επίσκοπο και ο οποίος είναι και ο 
Γέροντάς του.

Αισθάνθηκε την ταινία αυτή ως δώρο του Θεού, γιατί παρουσιάζει τα βασικά 
σημεία της ποιμαντικής δράσης ενός αγίου Επισκόπου, ο οποίος του έδωσε πολλά 
δώρα και τον προστάτευσε στην ζωή του. Έκανε μια μικρή ανάλυση των 
ανθρώπων που παρουσιάζονται στην ταινία.

Έπειτα, με αναφορά στην επέτειο των 30 ετών αρχιερατείας του στην Ναύπακτο 
(1995-2025), είπε ότι θεωρεί ως δώρα του Θεού και τους καλούς συνεργάτες του, 
τους Ιερείς, τους Επιτρόπους, τους Ιεροψάλτες, τους Νεωκόρους, τους 
Συνδέσμους Αγάπης, τους Κατηχητές, τα παιδιά, τους μηχανικούς και τεχνικούς.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στον Δήμαρχο Ναυπακτίας κ. Βασίλειο Γκίζα, για την 
άριστη συνεργασία που έχουν και τον ειρηνοποιό τρόπο με τον οποίο εργάζεται, 
καθώς επίσης ευχαρίστησε τον κ. Χρήστο Παΐσιο, Πρόεδρο του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος και Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Μεσολογγίου 
για την διαχρονική καλή συνεργασία τους.
Ευχαρίστησε όλους τους συνεργάτες του και ευχήθηκε σε όλους το Νέον Έτος να 
είναι ειρηνικό και δημιουργικό με υγεία και έμπνευση.

Στην συνέχεια κλήθηκε να χαιρετίση την εκδήλωση ο Δήμαρχος Ναυπακτίας κ. 
Βασίλειος Γκίζας, ο οποίος χαρακτήρισε τον εαυτό του συνεργάτη της Ιεράς 
Μητροπόλεως, ευχαρίστησε τις Ενορίες και τους Συνδέσμους Αγάπης για το 
σημαντικό έργο που επιτελούν σε κοινωνικό επίπεδο. Στην συνέχεια χαρακτήρισε 
το έτος 2025 ως «έτος Ιεροθέου» λόγω της συμπληρώσεως 30 χρόνων από την 
ενθρόνισή του στην Ιερά Μητρόπολη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου και 
αναφέρθηκε στην προσωπικότητα του Σεβασμιωτάτου και στην μεγάλη 
ακτινοβολία που έχει εντός και εκτός των ορίων της Ναυπάκτου και στην 
Ορθοδοξία παγκοσμίως, με τα βιβλία του και την θεολογία που εκφράζει, 
χαρακτηρίζοντάς τον «σημείο αναφοράς».



Σημείωσε δε ότι αυτή η δραστηριότητα και τα αποτελέσματά της προήλθαν ως 
φυσικό επακόλουθο της υπακοής, του σεβασμού και της προσήλωσης που έδειξε ο 
Σεβασμιώτατος σε όλη του την ζωή στην παράδοση της Εκκλησίας και την 
συμβίωση και διακονία ενός αγίου, του αγίου Καλλινίκου, Μητροπολίτου Εδέσσης. 
Τέλος, αναφέρθηκε και στην κοινωνική δραστηριότητα του Σεβασμιωτάτου, ο 
οποίος βοηθάει, όπου μπορεί, φέρνοντας ως παράδειγμα τα νέα Σχολεία Δεύτερης 
Ευκαιρίας και Νυκτερινού ΕΠΑΛ Ναυπάκτου, στην ίδρυση του οποίου συνέβαλε 
καθοριστικά.

Έκλεισε τον λόγο του με την σκέψη ότι με όλα τα ανωτέρω ο Μητροπολίτης 
επιτυγχάνει και εκφράζει την ενότητα της Τοπικής Εκκλησίας και της κοινωνίας.

Ακολούθως, τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδος κ. Χρήστος Παΐσιος, ο οποίος είπε ότι η ιστορική Ιερά 
Μητρόπολη, αν και μικρή πλέον σε έκταση, θάλλει και πάλι, όχι μόνο λόγω της 
λαμπρής ιστορίας της, αλλά και της αναγνωρισιμότητας του επί 30ετία 
Μητροπολίτη της και την δραστηριότητά του. Ευχήθηκε, όπως εύχονται οι 
Κεφαλλονίτες «καλή αποκοπή», δηλαδή να αποκοπούμε από ο,τι παλαιό και 
φθοροποιό υπήρξε στο περασμένο έτος. Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο και τα 
Εκκλησιαστικά Συμβούλια, διότι είναι ένας μεγάλος ιστός προσφοράς στην τοπική 
κοινωνία και τόνισε την καλή συνεργασία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος με 
την Ιερά Μητρόπολη.

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη Δυτικής 
Ελλάδος κ. Νεκτάριο Φαρμάκη για την έμπρακτη βοήθειά του προς την Ιερά 
Μητρόπολη με την ένταξη έργων της Μητροπόλεως και των Ενοριών σε ειδικό 
πρόγραμμα της Περιφέρειας για τις Ιερές Μητροπόλεις, (πράγμα που πρώτη φορά 
γίνεται σε τέτοιον βαθμό επί των ημερών της αρχιερατείας του), έργα τα οποία 
στην Μητρόπολή μας επιτελούνται με την επιμέλεια της κ. Κατερίνας Σερεμέτη 
και της κ. Βιβής Λαγαρού.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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